



相亲会报名日期明天截止

想要结束单身,抓紧时间来报名吧!



一位年轻姑娘在相亲会上认真挑选适合的对象。(资料片)

本报定于11月11日举办的结束单身相亲会,报名时间原定截止于11月9日(本周五),应众多上班族要求,本周六相亲会继续接受报名,想要报名的单身男女可要抓紧最后的机会前来报名啦!

8日,很多单身男女看着本报组织的相亲会举办日期一天天临近,有点“hold”不住了。“以前从来没参加过相亲!看到这边好像有不少条件不错的男嘉宾,拼了!”在一家事业单位工作的小丽来报名时说,她不太好意思一个人去参加相亲,回去还得多找几个朋友和她一起参加。

小浩和小影、阿娇三个女孩则是趁着午休时间跑来报名。三个人边出示各自的身份证件、学历证明,边雀跃地问:“你说我们去了相亲会能不能找到合适的?”

“周末能报名吗?我们工作日走不开。”廖先生在电话里声音有些着急。考虑到上班族的休息时间多在周末,本报将在周六继续接受相亲会报名。

除了报名的个人,还有不少企业组团来报名。中国南车四方股份有限公司的

工会帮公司47名单身小伙子报了名。双星集团机关办公室也为该公司二十多个适龄年轻人组团报名参加相亲会。

因本次相亲会设定了年龄门槛,只针对22岁至35岁的未婚男女,所以该年龄段之外的单身男女只能与本次相亲会失之交臂。“我今年37岁,很想找个合适的女朋友,不能参加真是太遗憾了。”一位男士在打电话咨询时说。

相亲会设定100人名额限制,根据目前的报名情况来看,职业涉及范围较广,报名者有公务员、医生、护士、工程师等,都希望借这次相亲会求一场好姻缘。

本次相亲会不收取任何费用。相亲会现场还有机会获得由青岛今晚来相识婚介公司提供的小礼品,速配成功的男女嘉宾还将获得由金夫人婚纱摄影提供的免费婚纱照或写真套系,青岛诺奇礼仪文化有限公司将提供免费婚庆套餐,本报还将制作爱情永久纪念版报刊。单身的你还在等什么?赶快拨打电话18661636763、0532-89886817报名吧!

优质嘉宾抢先看

在开发区某高校做教辅人员的李先生今年27岁,身高1.83米,体重170斤,硕士学历的他外形帅气。李先生生活规律,不吸烟不喝酒。目前住在学校的教职工公寓。稳重内向的李先生喜欢跑步和健身,他渴望认识感情史单纯,大学本科以上,身体健康的异性作为自己的终身伴侣。

在双星集团负责会计事务的孙先生身高1.78米,体重79公斤,本科学历,与父母同住。性格阳光的他平日里喜欢篮球、爬山、看电影和唱歌,他不吸烟,特殊场合中会饮酒,他想认识有眼缘、有共同语言并且孝敬父母的异性并共同走向美好的幸福生活。

28岁的赵先生负责文职工作,本科学历。性格幽默活泼的他对自己的评价只有一个字,就是“二”。有空的时候他喜欢打打球,他不吸烟,只在正式场合喝酒。他希望以后的伴侣年轻、健康、美丽,他希望未来的她在样貌和心灵至少得占一样。

25岁的高女士是一家公司的文员,大专毕业的她月薪在五千元以上,高女士身高1.63米,55公斤,性格开朗活泼,平时喜欢听音乐,高女士想寻觅一名成熟稳重、乐观向上的男性做自己的终身伴侣。

28岁的王女士是一名护士,本科学历,她身高1.68米,55公斤,性格温柔贤惠,她喜欢游泳、读书和户外运动,美丽的她也有明确的择偶条件,她想找一位本科学历以上、月收入8000元以上、身高1.75米以上、有房的男士为自己的另一半。

28岁的张女士是一名医生,她研究生毕业,她身高1.67米,70公斤,性格随和活泼开朗的她平时喜欢看书,对于未来的他,张女士心里并没有明确要求,随缘就好。

本版撰稿
记者 吕璐
实习生 贺新妮

提醒

请展现最真实的你

11日,结束单身相亲会要隆重登场了,不少报名者还未参加过这种集体相亲活动,为此记者特意请教了婚恋专家、青岛今晚来相识婚介公司经理王黎冰。她提醒年轻人,去相亲关键是带着一颗真诚的心,用自己最自然的一面,尽量展示出自己的美好,寻找自己的缘分。

有近二十年红娘经验的王黎冰提醒年轻人,要注意自己的外形修饰,第一印象最重要。不要抱着会遇见完美异性的想法来参加相亲会,每个人都不完美,接受缺点,才容易找到优点。“在相亲会上,参与者如果能尽量克服不必要的腼

腆,更有可能成功。不要看高对方,更不必低估自己。不管对方的条件是好是坏,都是一个和你平等的人。”王黎冰说。

王黎冰提醒,看到外形、年龄、经济条件比自己好的同性时也没必要太自卑,相亲的核心是找到合适的,不是找条件最好的。万一遇到没头没脑的批评时,根本无需理会。遇到无厘头的赞美也需要注意,也许人家只是习惯这么说,并不是对你有好感。

最后,已经报名和将要报名的单身男女们,相亲失败N次,并不代表什么,只不过是缘分未到。



花样百出

“爱情好声音”等你来呐喊

相亲会增加多个互动小环节,帮你打开爱情大门

为丰富本届相亲会活动,给每位参与者充分展示自己的舞台,让每个人的爱情增加砝码,本届相亲会主办方设计了一些趣味性的互动环节。光棍节,与其看着别人晒幸福,不如来相亲会,在活泼有趣的游戏中寻找属于自己的爱情。

11日上午9点,一场高端相亲会将在青岛市大学生创业孵化中心一楼商务会所正式举行。为了确保每位嘉宾能在会上和异性从相识到熟知,并开心地融入聚会中,相亲会上推出了很多新颖有趣的互动环节。每一位入场的男女嘉宾都会得到自己的编号,参与活动时,男女嘉宾的编号就起到了至关重要的作用。只有记住编号,才有机会得到心仪异性的联系方式。

“玫瑰之约手机传情”是让男女嘉宾加深了解的环节,11日在会场,参加游戏的男嘉宾会得到一支玫瑰,他们将在玫瑰上写下自己的电话号码,随着司仪一声令下,他们可以

将玫瑰送给在场心仪的女嘉宾并和她进行简单的交流。如果女嘉宾接受了玫瑰,就表示愿意和男嘉宾交换号码。那这位女嘉宾就需要上台做自我介绍,自我介绍后,第一个打通女嘉宾电话的男嘉宾,会和女嘉宾一同成为获奖嘉宾,获得小礼物。

如果想认识更多的异性,还可以参加“八分钟约会”环节。每次铃声响起,嘉宾们就要交换位置,每次交流只有八分钟,如果遇上了心仪的异性,要抓紧时间加深了解。

在“棒打有情郎”环节,每位女嘉宾将得到一个小棒,可以用来敲打心仪的他,被打的男嘉宾如果对女方也好感,就可以说出自己的“爱情好声音”,不仅交换联系方式,还要大声喊出“521”,表达心意。

为了不错过命中注定的他(她),男女嘉宾还可以到相亲展牌区域查看男女嘉宾的资料,如果有合适的异性,工作人员会根据编号联系,并为两人提供单独交流的机会。

李沧区计生局宣传教育服务“零距离”

李沧区计生局通过在企业制作宣传栏、发放宣传画册、发送短信、开展生殖健康普查等形式,广泛

宣传计生政策、优生优育、避孕节育、生殖保健等科学知识,满足流动人口育龄群众的需求。

胶州市工商局开展食品专项整治

近日,胶州市工商局重点抓好上市食品质量检测安全工作。食品市场安全关系到千家万户人民群众的日常生活,市场秩序好不好,事关社会和谐稳定。为认真贯彻落实上级关于做好食品市场监管的系列指示精神,胶州市工商局

充分认识食品市场的监管工作的重要性和紧迫性,增强政治意识、大局意识和责任意识,把这项工作作为当前一个时期工作的重中之重,确保消费者吃上放心食品、安全食品,胶州市工商局开展为期一个月的食品专项整治行动,并作为一把手工抓抓实抓好。(郑家德)

胶州市工商局完善农村消费维权网络建设

胶州工商局为增强农民自我保护意识,通过开展送法下乡和维权知识宣传、真假商品现场鉴别、消费安全培训讲座、现场处理投诉及咨询答疑等多种形式,将消费维权知识传受给农村群众,使之增强自我保护意识和提高鉴别假冒伪劣商品知识的能力。加大完善农村消

费维权网络建设,在农村继续健全和完善“一会两站”的建立,并着力推进维权站点的规范化建设,尤其在制度建设 and 队伍建设上下功夫,通过开展维权监督员的培训,完善监管机制,使监督站的效能最大限度地发挥出来,实现农民消费维权不出村的心愿。(黄少琛)